

# 2023盐城市青少年艺术大赛决赛举行

□记者 刘君健

盐城晚报讯 童心逐梦,文艺度夏。在众多参赛选手和家长们的期待下,经过长达一个多月的激烈角逐,2023“九龙口·淮剧小镇”杯盐城市青少年艺术大赛正式进入决赛阶段。

此次大赛由市文广旅局、盐阜大众报业集团、市教育局、团市委、市文联主办,市文化馆等单位承办。大赛设声乐类、器乐类、语言类、舞蹈类、书法类、美术类、摄影类7个专项,按年龄划分为幼儿、小学、青年三个组,面向全市范围进行选拔,共分海选、复赛、

决赛三个阶段。

据统计,本次赛事共吸引1.2万余名选手报名,经过前期海选初评,共计1249个动态类、1300个静态类作品进入复赛。再经复赛选拔,有360个动态类作品、300个静态类作品进入决赛。从8月15日起,决赛正式移师九龙口淮剧小镇,展开为期两天的最终角逐。为确保赛事的公平、公正与权威,主办方特邀省级、市级的各类专家担任评委。决赛分别设立金奖、银奖、铜奖若干名,并设立优秀指导奖、优秀组织奖。赛程

结束后,主办方将组织部分优秀作品和节目参加2023年盐城市青少年艺术大赛颁奖晚会和展演活动。

盐城市青少年艺术大赛是我们重要的品牌活动,也是全市青少年艺术交流与沟通的优秀平台,至今已举办十多届,有效地促进青少年艺术素质教育健康积极发展。多年来,大赛培养众多青少年艺术人才,壮大充实盐城市各级各类青少年艺术队伍,一大批优秀的选手在比赛中脱颖而出,展现不俗的艺术才华。



8月13日,为期15天的内蒙古伊金霍洛旗2023首届九州非遗绝技文化旅游节暨非遗旅游嘉年华在鄂尔多斯文化产业园景区开幕。来自全国各地的民间艺人为游客表演舞狮、高跷、木偶戏等特色节目,展现非遗文化和民间艺术的魅力。图为在鄂尔多斯文化产业园景区,非遗传承人表演朝鲜族象帽舞。

新华社发 王正 摄

## 中国男篮险胜新西兰 李凯尔贡献制胜抢断

据新华社德国汉堡8月13日电 中国男篮在13日的德国篮球超级杯季军争夺战中,在几乎整场处于落后的情况下,以69比68逆转战胜新西兰队。

李凯尔当天替补出场贡献全场最高的18分,还拿下5个篮板和4次抢断。他在本场最后时刻、中国队领先1分时完成制胜抢断,助球队险胜。周琦和胡金秋分别贡献15分和10分。

中国队此役首发阵容为赵继伟、周鹏、周琦、崔永熙和张镇麟。开场阶段,双方势均力敌,比分交替上升,周鹏和赵继伟先后命中三分球,新西兰队连投带罚打出7:0攻势,确立领先。首节结束,中国男篮以16比22落后。

付豪和胡金秋在第二节初段合力率队打出10比0的攻势反超比分,但此后中国队出现快攻失误、进攻犯规等问题。新西兰队内外开花,重新夺回领先优势,半场结束中国队落后8分。

下半场,李凯尔火力全开,包揽球队在第三节的前8分。此后新西兰队连续命中三分球,将分差拉开到两位数。中国队加强防守,进攻端不断迫使对手犯规,周琦“打三分”提振士气,三节过后中国队以50比54落后。

末节决战,李凯尔扛起进攻大旗带队咬住比分。比赛尾声阶段,周琦、张镇麟相继得分,中国队以69比68反超。终场前9.9秒,李凯尔抢断为中国队锁

定胜局,获得本届超级杯赛第三名。

虽然获胜,但中国队本场还是暴露出一些问题,全队三分球14投仅4中,罚球27罚17中。

付豪赛后接受采访时说:“感谢乔帅(乔尔杰维奇)对我的信任和帮助,无形中给了我很多力量。没有他,我不会有办法来国家队比赛。之前一些热身赛,有时我上场时间不多,但他一直没放弃我。几次递选后,我都留在队中,对我是一种鼓励,我会尽全力回报这种信任。”

本届超级杯赛冠军争夺战中,加拿大队通过加时赛以113比112险胜东道主德国队。

记者 刘旸

## 第26届中国大学生网球锦标赛(总决赛)开幕

新华社成都8月13日电 13日,第26届中国大学生网球锦标赛(总决赛)暨第21届中国高校“校长杯”网球比赛在四川轻化工大学(李白河校区)揭幕,共有来自全国各地110所高校的782名学生运动员参赛。

赛事分为男、女甲组(普通组)、乙组(高水平组)、丙组(体育院系组)和丁组(超级组),先后进行团体赛、单项赛以及“校长杯”

赛事。

率先结束的团体赛共有171支队伍的644名运动员参加,最终华中科技大学和北京外国语大学分获男、女甲组冠军,浙江大学和华东理工大学分别获得男、女乙组冠军,西南大学和华南理工大学分获男、女丙组冠军,西南大学还包揽男、女丁组第一名。

中国大学生体育协会网球分会主席安春元表示,在刚刚结束

的第31届世界大学生夏季运动会上,中国队在网球项目上获得1金3银,“我们相信,未来会有更多院校加入大网赛,会有更多的学生运动员走向世界”。

四川轻化工大学校长庹先知表示:“学校以连续举办大网赛为契机,与中国大学生体育协会同心协力,以激情活力、专业高效、优质服务全力确保大网赛高质量举行,展示川南的别样魅力。”

## 文化和旅游部开展2023年中华传统晒书活动

据新华社消息 为充分发挥各古籍存藏机构,特别是各级公共图书馆传承弘扬中华优秀传统文化主阵地作用,在文化和旅游部公共服务司指导下,国家古籍保护中心会同各省级古籍保护中心举办的“江流万古文润千年”2023年中华传统晒书活动定于2023年8月在全国开展。

8月22日(农历七夕),主场活动将在江苏省扬州市图书馆举办,将举行启动仪式、册府千华——《永乐大典》与大运河文献展,以及“古籍里的扬州运河文化”市集、长河歌吟——大运河诗词吟诵等活动。

全国各级各类古籍存藏机构将以古籍为媒介,“晒经典”“晒传承”“晒发展”,深入挖掘古籍中大江大河等历史文化遗产中的时代价值,宣传展示近年来古籍保护的重要成果,推动文旅融合、研学互动。周玮

## 布莱克尼、法尔加盟南京同曦

新华社南京8月14日电 南京同曦篮球俱乐部14日宣布,布莱克尼和法尔两名外援正式加盟球队,两人新赛季将助力球队冲击中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛。

布莱克尼上赛季效力江苏队,常规赛均贡献32.7分、7.4个篮板、4.8次助攻,荣膺CBA得分王,并入选最佳国际球员阵容。法尔身高2米28,他上赛季在新疆队常规赛均贡献3.3次盖帽,当选联赛盖帽王。

同曦俱乐部表示,期待两位外援能够在新赛季发挥自身特点,帮助球队取得好成绩。

同曦队在上赛季CBA常规赛排名第14,无缘季后赛。记者 王恒志

## 公 告

因预安排检修于8月22日7:00至12:00,影响线路涉及10kV潮北线。10kV潮北线影响用户:公变,无。专变,江苏奥新新能源汽车有限公司 7104657553。查询电话:89895598